
Gospodarstvo Severne Amerike

• Dobra gospodarska razvitost. Zakaj?

- številni naravni viri

- dober prometni položaj

• Naštej nekaj naravnih virov: rude, energijski viri, rodovitna prst…

• Na vzhodu Ameriko Atlantski ocean povezuje z Evropo in Afriki.

• Na zahodu pa Tihi ocean z Azijo.



Kmetijstvo

• Kanada in ZDA imata razvito intenzivno kmetijstvo.

- Intenzivno kmetijstvo = veliko vloženega kapitala in dela, veliki 
hektarski donosi in zaslužek. 

- Posledice: onesnaženost podzemne vode, zaslanjevanje tal.

• ZDA imajo vodilno vlogo v proizvodnji hrane:

- na jugu ZDA: riž, tobak, arašidi, bombaž, agrumi.

- drugje: koruza, pšenica, soja, oves…



Med naštetimi pojmi izpiši tiste, ki so značilni za 
intenzivno kmetijstvo:

Sodobna 
mehanizacija

Ročno delo

Tradicionalne 
poljščine Zaščitna 

sredstva

Majhne 
kmetije

Umetna 
gnojila

Velike specializirane 
kmetije



• Rešitev: 

Sodobna mehanizacija, zaščitna sredstva, umetna gnojila, velike 
specializirane kmetije.


